

水煮娱

微博星语

《男人帮》给中年男人挠痒痒

□韩浩月

日前,《男人帮》迎来了它的大结局,顾小白和莫小闵没能达成郎才女貌式的结合,情场高手左永邦却在美人米琪一跪之下走向了幸福婚姻,这种悲喜双响炮的电视剧结尾方式,很是符合这部剧让观众又爱又恨的特征。

《男人帮》乍看上去十分讨人厌,理由多得很。比如孙红雷总是用范伟的腔调说话;比如三个已经或者快到更年期的中年男,身边总有美女和小萝莉包围;比如这仨大老爷们儿仿佛天天不干正事,把谈恋爱当饭吃……这与现实的反差是多么强烈,这让那些每天下班回家累得像吐舌头的狗一样的男人们情何以堪?生活中哪儿来那么多的艳遇、浪漫外加小资、文艺?中国的中年男性生存现实就是在单位受老板的气,在社会上受权贵、富人的气,回家受老婆、孩子的气,现在又多了一样——看《男人帮》生闷气。

看了几集《男人帮》之后又会觉得它是那

么好看,看了就停不下来。这部戏的成功之处在于,给男人们提供了一个堂而皇之的意淫平台。编剧老师简直就是琼瑶老师在大陆的代言人,只不过琼瑶为少女们服务,《男人帮》又发现并挖掘了一块多么好的潜在市场,从此很多从不屑看电视剧的爷们儿也爱看《男人帮》了,尽管是边看边骂,边骂边羡慕嫉妒恨,然后再骂。

《男人帮》的话痨程度,直逼当年《与青春有关的日子》。当你耳边不时想起顾小白近乎唠叨、啰嗦的独白时,也许会有关闭电视机的冲动,但没关系,听着听着就习惯了,因为编剧用旁白的方式,说出了男人情感世界里的诸多真相。里面的金句,很是有些令人佩服得五体投地,比如“每个人和他的伴侣走在人流中,都希望被人注视,在嫉妒的眼光中感到一种团结,在同情的眼光中感到一种

分裂……”

在电视剧消费市场上,《男人帮》能杀出重围不容易,情节注水、台词啰嗦也没影响到它收视率的一路飘红。究其原因很简单,那就是这部剧既尊重现实又脱离现实,尊重现实的部分,吸引观众“揽镜自照”、对号入座;脱离现实的部分,帮助观众嘻嘻哈哈、休闲解压。都说电影是造梦的工具,现在电视剧也有了这功能,所以《男人帮》是一部很有可能男性更喜欢的电视剧,它有助于把很少看爱情剧的男人们拉到电视机边。

对于中年男的困惑,《男人帮》没有提供直接的解决办法,它用诙谐、自嘲的方式,把缠在男人身上的压力化为无形。遭遇中年危机的男人们,通过这部戏,或能拥有些许游戏人生的态度,不再那么在意沉重的东西,活得稍微潇洒一点——若如此,《男人帮》也算为和谐社会做出贡献了。

岳晓东教授给红楼梦里的女性做了幸福力评估,幸福力最高的是史湘云,幸福力最低的是林黛玉。湘云看到花开了就满心欢喜,黛玉看见了就想到花终将败落,于是哭将起来。湘云离贾母很远,却在大观园里感到主人般的自在,黛玉离贾母很近,却总感到寄人篱下,主观感受能力不同啊!
杨澜

看有年轻演员拍戏带好几个助理,真佩服这股不怕麻烦的劲头儿,替他算算,这一群人实在派不出什么活儿。按说四个五个助理,咱也雇得起就是操不起那心,吃什么、挨哪儿歇着、会不会给剧组添乱?每顿你家拿走好几份盒饭,好意思吗?本山有句口头语:“别(四声)净想那没用的!”排场多大戏都靠自己演,何必呢?琢磨点有用的要不特露怯其实。
宋丹丹

如果你要说:这件事你不要跟别人说!那你干脆就别说了!因为此事一定别传出去的,听者也会跟别人讲,这件事我只跟你说!哪天事情传出去了,不要怪别人,因为真正的大嘴巴其实是自己!
小S

把复杂解构成简单是一种智慧!把简单堆砌成复杂那就是种无聊了!
周立波

以后都是这种天儿了,咱这礼服也要放在柜子里了,忒冷!

正在拍摄《复仇者联盟》的斯嘉丽·约翰逊为代言品牌拍摄的香水广告曝光,如盛放的红玫瑰一般妖冶迷人,散发性感女人香。

影视短评

“小片”《转山》传达“大精神”

□李丽

对于演员来说,他们的大部分时间在剧组里度过,剧组生活有很多是我们看不到的:比如争取某个重要角色时对导演的谄媚,镜头前镜头后跟同行的明争暗斗,或者在宣传时塑造一个完全不像自己的公众形象。“中国的电影太注重人与人之间的关系。”当《转山》的制片人韩小凌这么说的时,记者们都感受到她所说的不仅仅是电影题材和内容。

《转山》这次在拉萨布达拉宫举行首映礼,号称“海拔最高首映礼”。布达拉宫是片中主人公一路骑行的终点站,也是电影最后一个镜头的取景点,剧组人员曾开玩笑说:“若能在这里举行首映礼,那便圆满了。”但这事审批起来很难,因此剧组向当地政府提交了申请书之后,就几乎把这件事给忘了。没想到,就在《转山》公映的前几天,他们突然发现审批通过了。虽然当时剧组想过放弃,毕竟办这样一个首映礼所花的钱远远不是一部小成本电影所能承受的,但最终,他们还是决定将心愿达成。于是,在《转山》花这么多宣传费并不明智”的议论声中,记者们开始从全国各地飞往拉萨。

首映礼在一片鹅毛大雪中举行,郑钧在强烈的高原反应中吼完了他的成名作《回到拉萨》。当时我们已经在拉萨的一个电影院里看过片,很多高原反应严重的记者甚至是背着氧气包看完了电影,因此大家对剧组在高原拍摄所付出的艰辛深有体会。但是,制片人和演员们在讲述拍摄往事时却充满了幸福感。

制片人韩小凌自豪地说:“很多国内一线男演员后来都对没能演到这部电影感到后悔。”《转山》最终从东京电影节载誉而归,从阵容和投资来看,这或许是部“小片”,但影片所传达的主题——人与自然的的关系,却绝对是“大精神”。对一个演员来说,张书豪出道所拍的第一部长片便是这样一部纯粹的电影,是何等幸运。我相信,这次经历令他产生了对电影艺术的敬畏心,是让这个富二代小伙子决定投身演艺圈的真正原因。

啥叫时尚?看见没,穿得多还透着性感,才高招。

克里斯汀·斯图尔特为11月意大利版《Vogue》拍摄的一组写真。依然是凌乱的头发与烟熏妆,但配上黑色蕾丝长裙,小K多了些神秘女郎的味道。



海清

天儿变冷了,穿啥又暖和又漂亮,这个要想想!

近日,海清受邀为某杂志拍摄了一组封面写真,百变海清在低调的奢华与性感中,尽展华丽御姐魅力。



李冰冰

冷空气来了,咋说也是身体重要啊。李冰冰登上某杂志封面,中性造型御姐范儿十足,气场强大震慑全场。



莉顿·梅斯特

寒风刮,漂亮看我的!进入秋季的纽约,《绯闻女孩》的片场绝对是一道亮丽的风景,我们的Queen B——莉顿·梅斯特的两套戏服相信都能引领金秋的潮流:白色和橙红色、绿色和黄绿色的搭配十分抢眼。



克里斯汀·斯图尔特

天气变冷,记着加衣

美图秀

糟糕,光顾着护脖子了,忘护腿了,有点冷。第18届MTV欧洲音乐大奖颁奖典礼日前在北爱尔兰首府贝尔法特的奥德赛剧院举行,“比伯嫂”赛琳娜·戈麦斯率领美国军团闪耀红毯。

斯嘉丽·约翰逊